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Diagram przedstawia porownanie wynikow srednich czesci humanistycznej

(wojewddztwo i szkota)



HISTORIA | WIEDZA O SPOLECZENSTWIE

Do egzaminu przystgpito 159 ucznidéw.

Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych sktadat sie z 25 zadan zamknietych, w tym 20
zadan z historii i 5 zadan z wiedzy o spoteczenstwie. Egzamin gimnazjalny z zakresu historii i
wiedzy o spoteczenstwie sprawdzat, w jakim stopniu trzecioklasisci spetniajg wymagania ogdlne i
szczegbtowe okreslone w podstawie programowej ksztatcenia ogdlnego dla Il etapu
edukacyjnego.

Z historii sprawdzano nastepujgce wymagania ogolne:
a) chronologie historyczng (l);
b) analize i interpretacje historyczna (ll);

c) tworzenie narracji historycznej (ll1).

Z wiedzy o spoteczenstwie badano ponizsze wymagania ogdlne:
a) wykorzystanie i tworzenie informaciji (l);

b) rozpoznawanie i rozwigzywanie probleméw (Il);
d)wspétdziatanie w sprawach publicznych (111);

e) znajomosc zasad i procedur demokracji (1V);

f)znajomos¢ podstaw ustroju Rzeczypospolitej Polskiej (V)

g) rozumienie zasad gospodarki rynkowej (VI).

Uczen (stuchacz) za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan zestawu egzaminacyjnego z historii
i wiedzy o spoteczenistwie magt uzyska¢ maksymalnie 32 punkty.



Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z historii i wiedzy o spoteczenstwie
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Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 47%., w
szkole 68%

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie wynosi 53%, w szkole
62%

Wynik sredni w wojewddztwie wynosi 55,9%, w szkole 57,1%

Wynik najwyiszy uzyskany przez ucznidéw w wojewddztwie wynosit
100% , w szkole wynosi 100%

Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie wynosi 0%, w
szkole 25%

Rozstep wynikow w wojewddztwie wynosi 0%-100% , w szkole 25%-
100%

Wskaznik tatwosci dla zestawu w woj. wynosi 0,56 , a w szkole 0,57
Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali Sredni wynik 56%, ktory miescit
sie w staninie 5 (Sredni) za$ uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali
Sredni wynik 57% ktory miesci sie w staninie 6 ( wyzej sredni)

DOwojewodztwo

Opowiat
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DOszkota

0 -

historia i wos

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu historia i wos w porownaniu z

wojewddztwem, powiatem, gming i szkotq.



Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczagcy gimnazjum
opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwos$é wymagan w czesci historia i wos wynosi :

historia
a) |l w wojewddztwie 0,52, w szkole — 0,53
b) LIlilll wwojewddztwie 0,62, w szkole — 0,61
c) lill w wojewddztwie 0,60 ,w szkole — 0,63
d) | w wojewddztwie 0,38 ,w szkole —0,42
Wos
e) | w wojewddztwie 0,55, w szkole — 0,54
f) IV w wojewddztwie 0,32 ,w szkole 0,33
g) Vv w wojewddztwie 0,58 ,w szkole —0,61
h) VI w wojewddztwie 0,86, w szkole- 0,91
l -
0,8 1 i
Owojewoédztwo
0,6 B Oszkota
0,4 71 - ] =
0,2 1 ] 1
0 T —== T T T
I B T T I | | | v V VI

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewoddztwa — czesc historia i wos.

Z diagramu widac, ze w czesci historia i wos wyniki ucznidw naszej szkoty sg wyisze w
wiekszosci badanych wymagan, jedynie minimalnie nizsze w jednym zadaniu z historii.
jednym z wiedzy o spoteczenstwie.



tatwos¢ badanych wymagan

Wartos¢ Wartos¢
wskaznika wskaznika Wartos¢
Wymaganie Nr tatwosci fatwosci w wskaznika
Ogélne Numer |poszczegélnych |wojewddztwie tatwosci Warto$c
y zadan . poszczegélnyc | Wskainika
zadan w hzadanw | fatwosciw
wojewddztwie gimnazjum | gimnazjum
1 0,55 0,57
2 0,91 0,94
3 0,57 0,64
4 0,33 0,33
6 0,49 0,49
Analiza i 10 0,57 0,52 0,55
interpretacja Il 0.53
historyczna 11 0,60 0,65
12 0,29 0,26
15 0,48 0,45
16 0,46 0,49
19 0,66 0,71
20 0,37 0,34
Chronologia
historyczna,
I 0,72 0,71
analizai
interpretacja Il 5 0,53 0,52 0,61
historyczna
" 18

i tworzenie




narracji
historycznej

0,62

7 0,28 0,37
Chronologia
historyczna I 8 0,69 0,69
oraz analiza i ’ S 0,85 0,57 0,85 0,58
interpretacja 13 048 043
historyczna

17 0,61 0,63
Chronologia

14 0,38 0,38 0,42 0,42

historyczna




Wykorzystania i
tworzenia
informacji

24 0,55 0,55 0,54 0,54

najomec
zasad i
procedur

demokracji 22 0,32 0,33 0,33

v 0,32

Znajomosc
podstaw

ustroju RP 21 0,53 0,48

\Y 0,58 0,61
23 0,54 0,75

Rozumienie

zasad 25 0,86 0,91 0,91

gospodarki vi 0,86




Wvyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidéw byto trudne i

stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych éwiczen lub zmiany sposobu nauczania,

uczenia sie.
bardzo umiarkowanie bardzo
interpretacja trudne trudne fatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- 0,50-0,69 | 0,70- | 0,90-1
8 0,49 0,89
3
= numery 4,6,7,12,1
S . 3,14,15,1
] - ’ ’ ’
2 zadan i e |13810,11,17,1 59,25 2
2 wojewddzt | . niete 8,19,21,23,24
S wo 20,22
4,6,7,12,1
314,15,16 5,9,19,
numery | zamkniete - ’ 1,3,8,10,11,17,1 2,25
zadan - 8,24 23
szkota 20,21,22

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu

uczniéw w wojewddztwie:

19,23,25

2.Uczniowie naszej szkoty zadania wykonali lepiej niz ogét uczniow w wojewodztwie oprocz

zad. 21 z wiedzy o spoteczenstwie, ktore okazato sie trudniejsze niz dla ogétu uczniow w

wojewddztwie




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdétowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidow naszego gimnazjum.

Czes¢ historia i wos

Interpretacj
a tatwosci
zadan w
szkole

Numer
zadania

Wartos¢

, . Wymagania szczegétowe
wskaznika ymag &

Woj. | szkota

bardzo
trudne
0-0,19

trudne
0,20-0,49

Poczatki cywilizacji zachodniego
chrzescijanstwa. Uczen:

1) umiejscawia w czasie i przestrzeni monarchie
Karola Wielkiego [...].

0,33 | 0,33

Polska dzielnicowa i zjednoczona. Uczen:
5) ocenia dokonania Kazimierza Wielkiego
w dziedzinie polityki wewnetrznej (system
obronny, urbanizacja kraju [...]).

0,49 | 0,49

15. Polska w dobie unii z Litwa. Uczen:

2) porzadkuje i sytuuje w czasie najwazniejsze
wydarzenia zwigzane z relacjami polsko--krzyzackimi w
epoce Jagiellondw.

0,28 | 0,37

12

24. Rzeczpospolita Obojga Narodéw w XVIII w.
Uczen:
0,29 | 0,26

3) [...] dostrzega przejawy ozywienia

w gospodarce i kulturze czasdw saskich.

13

Walka o utrzymanie niepodlegtosci

w ostatnich latach XVIII w. Uczen:

0,48 | 0,43 |1)sytuuje w czasiel, Ililll rozbiér
Rzeczypospolitej i wskazuje na mapie zmiany
terytorialne po kazdym rozbiorze.




14

0,38

0,42

Epoka napoleonska. Uczen:

1) opisuje zmiany w Europie w okresie
napoleonskim w zakresie stosunkow [...]
politycznych;

2) wyjasnia okolicznosci utworzenia [...]
Ksiestwa Warszawskiego [...].

Europa po kongresie wiedenskim. Uczen:
1) przedstawia zasady i postanowienia kongresu
wiedenskiego [...].

15

0,48

0,45

Europa po kongresie wiedenskim. Uczen:
1) przedstawia zasady i postanowienia kongresu
wiedenskiego [...].

16

0,46

0,49

Europa po kongresie wiederiskim. Uczen:
1) wyjasnia gtdwne zatozenia idei liberalizmu
[...] w Europie w | potowie XIX w.

20

0,37

0,34

| wojna swiatowa i jej skutki. Uczen:
1) wymienia gtdwne przyczyny narastania

na przetomie XIX i XX w. [...].

21

0,53

0,48

Wiadza wykonawcza. Uczen:
1) wskazuje najwazniejsze zadania prezydenta

masowego przekazu informacje o dziataniach
urzedujgcego prezydenta.

22

0,32

0,33

Problemy wspédfczesnego swiata. Uczen:
1) ocenia sytuacje imigrantéw i uchodzcéw
we wspodtczesnym Swiecie.

zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :

1,3,8,10,11,17,18,24

tatwe
0,70-10,89

0,72

0,71

Polska dzielnicowa i zjednoczona. Uczen:

1) sytuuje w czasie i przestrzeni Polske okresu
rozbicia dzielnicowego;

2) opisuje postanowienia statutu Bolestawa
Krzywoustego.

0,85

0,85

Spoteczenstwo sredniowiecznej Europy.

Uczen:

1) charakteryzuje funkcje gospodarcze [...] miast.
Wielkie odkrycia geograficzne. Uczen:

2) ocenia wptyw odkry¢ geograficznych na zycie
spoteczno-gospodarcze [...] Europy [...].

konfliktdw pomiedzy mocarstwami europejskimi

Rzeczypospolitej Polskiej i wyszukuje w Srodkach




19

0,66

0,71

Zycie pod zaborami. Uczen:
1) przedstawia gtéwne nurty zycia politycznego
pod zaborami w koncu XIX w.

23

0,64

0,71

Wtadza sgdownicza. Uczen:
1) przedstawia [...] zasady, wedle ktérych
dziatajg sady ([...] dwuinstancyjnos¢) [...].

bardzo
tatwe

0,90-1

0,91

0,94

Dziedzictwo antyku. Uczen:

1) charakteryzuje najwazniejsze osiggniecia
kultury materialnej i duchowej antycznego swiata
w réznych dziedzinach: [...] architekturze, sztuce

[...].

25

0,86

0,91

Gospodarstwo domowe. Uczen:
4) wyjasnia, jakie prawa majg konsumenci i jak
mogg ich dochodzic.
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Poréwnanie srednich wynikéw procentowych w klasach
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Raport z egzaminu gimnazjalnego 2016

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu

Jezyk polski

I. Do egzaminu przystgpito 159 uczniow.

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z jezyka polskiego sktadat sie z 22 zadan, w tym z
20 zadan zamknietych i 2 zadanotwartych. Na egzaminie z zakresu jezyka polskiego sprawdzano
spetnienie przez trzecioklasistéw nastepujgcych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie
programowej z jezyka polskiego dla Il i lll etapu edukacyjnego:

odbidr wypowiedzi i zawartych w nich informacji (1)

analiza i interpretacja tekstow kultury (I1)

tworzenie wypowiedzi (ll1)

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka polskiego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 84% w szkole 94%
b) Mediana, czyli wynik sSrodkowy w wojewddztwie wynosi 72% w szkole 81%
¢) Wynik sredni w wojewddztwie wynosi 69%, w szkole 78 %
d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie i w szkole wynosi 100 %.
e) Wynik najnizszy uzyskany przez ucznidw w wojewddztwie wynosi 3 % w szkole 16 %.
f) Rozstep wynikow w wojewddztwie wynosi. 100 % w szkole 100 %.
g) Wskazinik tatwosci dla zestawu w wojewddztwie wynosi 0,69, a w szkole
h) Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sSredni wynik 69%, ktory miescit sie w staninie 5
($redni) zas uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali Sredni wynik 78% ktdory miesci sie w

staninie 7 (wysoki)
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Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu z jezyka polskiego w poréwnaniu z
wojewodztwem, powiatem, gming i szkolq.



Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum

opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci z jezyka polskiego wynosi:

|  w wojewddztwie wynosi 0,70, w szkole 0,80

I wwojewddztwie wynosi 0,81, w szkole 0,87

Il w wojewddztwie wynosi 0,67, w szkole 0,77

0,7 V

0,6 -

B wojew.

0,4 A B szkota

0,3 A

0,2 -

0,1 -

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — jezyk polski

Z diagramu wynika, ze w czesci z jezyka polskiego wyniki uczniow naszej szkoty sg
wyisze we wszystkich badanych wymaganiach



tatwos¢ badanych wymagan

Wymaganie Nr Nr Wartos¢ Warto Wartos¢ Warto
ogllne wy zadania wskaznika $¢ wskaznika $¢
ma fatwosci w wskaz fatwosci wskaz
gan wojew. nika w w szkole nika w
ia wojew szkole
2 0,76 0,75
3 0,84 0,86
4 0,78 0,89
7 0,78 0,84
9 0,92 0,96
. 13 0,43 0,49
odbiér
wypowiedzi
i zawartych 14 0,84 0,70 0,91 0,80
_wnich 15 0,71 0,74
informacji
17 0,53 0,62
18 0,84 0,94
19 0,59 0,97
20 0,56 0,65




1 0,88 0,93
5 0,78 0,86
8 0,77 0,86
analiza i
mterpre’,caq " 10 0,89 0,81 0,94 0,87
a tekstow
kultury 11 0,76 0,79
12 0,79 0,87
16 0,80 0,85
6 0,70 0,76
tworze'nle' 1 27 0,76 0,67 0,84 0,77
wypowiedzi
22 0,54 0.70




Analiz

Wvyniki dotyczace zadan

dodatkowych éwiczen lub zmiany sposobu nauczania albo uczenia sie

pozwala ustali¢, co dla ucznidw byto trudne i stabiej opanowane, czyli co wymaga

A N O “—

- X~ v —0 T

Bardzo
tatwe
Interpreta Bardzo Trudn Umlarko
. wanie tatwe
cja trudne e
trudne
Wartos¢ 0-0,19 0,20 - 0,50 - 0,70- 0,90-1
wskaznika 0,49 0,69 0,89

1I2l3I4I5I
67,8,10,1

nume’ry . 13 17,20 1,12,14,1

zadan- zamkniete - 9

Wojew, 5,16,18,1

9
22 21
otwarte

1,2,3,4,6, 5,9,10,

numery . 13 17,20 | 78,11,12, | 14,19,

zadan - zamkniete

szkota 115,16, 18
21,22 | -

otwarte




Zadania, ktdére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu ucznidw w
wojewoddztwie: 5,10,14,18,19,22
Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidow naszego gimnazjum niz dla ogétu ucznidéw

z wojewddztwa : brak

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem na stopien
opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum.

jezyk
polski
.. wartos
fatwos¢ nume ¢
zadan w r kaz wymagania szczegétowe
wskazn
szkole zadan i
ia ika
szkota wojew.
bardzo
trudne --- -
0,00 -
0,19
trudne , o : .
0.20 - 13 0,49 0,43 Uczen: rozpoznaje intencje wypowiedzi
0,49 (aprobate).
umiarko Umiejetnosc¢ z zakresu szkoty podstawowej.
wanie 17 0,62 0,53 Uc.zerﬁ: rozpoznaj(? w tekéc.ie.z.danial
trudne pojedyncze [...], rbwnowazniki zdan [...].
0,50 -
0,69
20 0,65 0,56 Uczen: rozpoznaje imiestowy
tatwe 1 093 0.88 Uczen: wskazuje funkcje uzytych w utworze
0,70 - ’ ’ Srodkéw stylistycznych z zakresu [...] sktadni
0,89 (powtorzen)




2 0,75 0,76 Uczen: wycigga wnioski wynikajgce z
przestanek zawartych w tekscie
3 0,86 0,84 Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne
informacje
4 0,89 0,78 Uczen: rozpoznaje wypowiedzi o
charakterze emocjonalnym i perswazyjnym.
6 076 0.70 Uczen stosuje zwigzki frazeologiczne,
rozumiejgc ich znaczenie
7 0,84 0,78 Uczen: dos'Frzega znfozmcowanle‘s’rc.)wmctwa
— rozpoznaje archaizmy — rozumie ich
funkcje w tekscie.
8 0,86 0,77 Uczen: charakteryzuje i ocenia bohaterdéw.
11 0,79 0,76 Uczen:przedstawia propozycje odczytania
konkretnego tekstu kultury
12 0,87 0,79 Uczen: przedstawia propozycje odczytania
konkretnego tekstu kultury
15 0,74 0,71 Uczen: rozpoznaje intencje wypowiedzi
(prowokacje).
Uczen: przedstawia propozycje odczytania
16 0,85 0,80 konkretnego tekstu kultury
Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne
18 0,94 0,84 Y : vp P
Uczen: stosuje zasady organizacji tekstu
zgodnie z wymogami gatunku, tworzac
21 0,84 0,76 spdjna pod wzgledem logicznym i
sktadniowym wypowiedZ na zadany temat;
uzasadnia wtasne zdanie, przyjmuje poglady
innych lub polemizuje z nimi
Uczen: tworzy spdjne wypowiedzi pisemne,
22 0,70 0,54 y'spolne wypowiecz! p
charakterystyka postaci literackiej,
bardzo Umiejetnosc¢ z zakresu szkoty podstawowej.
tatwe 5 0,86 0,78 Uczen: odbiera teksty kultury na poziomie
0,90 - dostownym i przenosnym.
1,00
9 0,86 0,78 Uczen: rozpoznaje intencje wypowiedzi

(dezaprobate).




10 0,94 0,89 Umiejetnosc¢ z zakresu szkoty podstawowej.
Uczen: charakteryzuje i ocenia bohaterow.

14 0,91 0,84 Uczen wyszukuje w wypowiedzi potrzebne
informacje

18 0,94 0,84 Uczen: wyszukuje w wypowiedzi potrzebne
informacje

19 0,97 0,89 Umiejetnosc z zakresu szkoty podstawowej.

Uczen: wyciaga wnioski wynikajace z
przestanek zawartych w tekscie




Poréwnanie srednich wynikéw procentowych w klasach
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Raport z egzaminu gimnazjalnego 2016

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu

cze$¢ matematyczno - przyrodnicza

58%
56%
54%
52%
50%
48%
46%
44%
42%

D wojewodztwo
B szkota

matematyka przyroda

Diagram przedstawia porownanie wynikoéw srednich czesci matematyczno - przyrodniczej

(wojewoddztwo i szkota)



Czes¢ przyrodnicza

I. Do egzaminu przystgpito 159 ucznidw.

IIl. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z zakresu przedmiotéw przyrodniczych
obejmowat 24 zadania zamkniete, w tym po 6 zadan z biologii, chemii, fizyki i geografii.

Na egzaminie z zakresu przedmiotdw przyrodniczych sprawdzano spetnienie przez
trzecioklasistdw nastepujacych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie programowej
dla ll'i lll etapu edukacyjnego w zakresie:

a) biologii:

e znajomosc¢ réznorodnosci biologicznej i podstawowych proceséw biologicznych (I);
e pozyskiwanie, wykorzystywanie i tworzenie informacji (lll);
e rozumowanie i argumentacja (1V);

b) chemii:

e pozyskiwanie, przetwarzanie i tworzenie informacji (1);
e rozumowanie i zastosowanie nabytej wiedzy do rozwigzywania probleméw (Il);
e opanowanie czynnosci praktycznych (l11).

c) fizyki:

e wykorzystywanie wielkosci fizycznych do opisu poznanych zjawisk lub rozwigzania
prostych zadan obliczeniowych (1);

e przeprowadzanie doswiadczen i wycigganie wnioskédw z otrzymanych wynikéw (I1);
e wskazywanie w otaczajgcej rzeczywistosci przyktadéw zjawisk opisywanych
za pomocg poznanych praw i zaleznosci fizycznych (lll).

d) geografii:
e korzystanie z réznych zrédet informacji geograficznej (1);

e identyfikowanie zwigzkow i zaleznosci oraz wyjasnianie zjawisk i proceséw (I1)
e stosowanie wiedzy i umiejetnosci geograficznych w praktyce (lll)



Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z przyrody

a)

b)

f)

g)

h)

Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci przyrodniczej w wojewddztwie wynosi
46%, w szkole 54%

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 50%,
w szkole 57%

Wynik $redni w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 51% w szkole 57%.

Wynik najwyiszy uzyskany przez uczniéw w wojewoédztwie i w szkole wynosi 100%.

Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w
woj. 4%, w szkole 25%.

Rozstep wynikow w wojewddztwie w czesci przyrodniczej w woj. 96%, w szkole 75%.

Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci MP wskaznik tatwosci zestawu w woj.
wynosi 0,51, a w szkole 0,57.

Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali Sredni wynik 51%, ktory miescit sie w staninie
5 (Sredni) zas uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali Sredni wynik
57% ktory miesci sie w staninie 7 (wysoki)

1
0,9
0,8

! Owoli o
0.7 ojewodztwo
0,6 Opowiat
0,5 Ogmina
0,4 Bszkota
0,3
0,2
0,1

0 + 7 A A A A

przyroda

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu przyrodniczego w porownaniu z

wojewddztwem, powiatem, gming i szkotq.



Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum
opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci przyrodniczej wynosi :

A) biologia
a) |  wwojewddztwie 0,50 w szkole — 0, 54
b) 1l w wojewddztwie 0,65 w szkole —0,71
c) IV wwojewddztwie 0,39 w szkole —0,50
1 -
0,8 1
Owojewodztwo
0,6 A1
B szkota
04 1
0,2 1
0 1' T T T T T T T T T T _

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza - biologia.



B) chemia
a) | wwojewddztwie 0,43 w szkole — 0, 47

a) Il w wojewddztwie 0,37 w szkole —0,37
b) Il w wojewddztwie 0,22 w szkole — 0,18

Owojewodzty

0,6 1

Bszkola

0,2 7

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza — chemia.

c) fizyka
a) | wwojewddztwie 0,47 w szkole — 0, 61

b) 1l wwojewddztwie 0,47 w szkole —0,55
c) Il wwojewddztwie 0,68 w szkole — 0,79

DOwojewodzt

0,6 1

Bszkota

0,2 7

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza - fizyka



D) geografia

a) |
b) Ii

w wojewddztwie 0,59 w szkole — 0, 63
w wojewddztwie 0,52 w szkole — 0,49

c) Il w wojewddztwie 0,49 w szkole — 0,56

0,8 A1

Owojewodztwo

04 1]

Bszkola

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ przyrodnicza - geogradfia.

tatwos¢ badanych wymagan

Wartos¢ Wartos¢ .
Kaznik kaznik Wartosé
Wymaganie ;”: azr'n. a Wartos¢ “ilst aznll .a wskaznika
5 atwosci ;s atwosci
ogdine N , wskaznika , tatwosci w
UMEr | poszczegélnyc | . iwvoéciw | POSZezegdlnye | .
yzadan | b zadan w . : h zadan w gimnazju
wojewodztwi m
wojewoddztwie e gimnazjum
BIOLOGIA
Zt\ajomosc , 0,41 0,53
réznorodnosci 1,2 0,54
biologiczne;j i 0,60 0,64
1 podstawowych




procesow 0,50
biologicznych
Pozyskiwanie,
wykorzystywanie 0,73 0,38
i tworzenie i 3,4 0,71
0,58 0,63
informacji 0,65
Rozumowanie i 0,38 0,49
. V] 5,6 0,50
argumentacja 0,40 0,39 0,50
CHEMIA
Pozyskiwanie, 7
przetwarzanie i 0,43 0,47 0,47
. I 0,43
tworzenie
informacji
Rozumowanie i 0,43 0,46
zastosowanie
. 0,15 0,12
nabytej wiedzy
do 7,8,9, 0,60 0,62
rozwigzywania 10, 11, 0,37
0,57 0,55
0,20 0,16
0,15 0,12
Opanowanie 8, 10, 0,18
cZynnosci 0,29 0,24
0,22
praktycznych "




FIZYKA

Wykorzystywani
e wielkosci
fizycznych do
opisu poznanych
zjawisk lub
rozwigzania

prostych zadan
obliczeniowych

15

16
17
18

0,59
0,45
0,47

0,35

0,47

0,79
0,63

0,55

0,45

0,61

Przeprowadzanie
doswiadczen i
wycigganie
whioskow z
otrzymanych
wynikow

17

0,47

0,47

0,55

0,55

Wskazywanie w
otaczajacej
rzeczywistosci
przyktaddéw
zjawisk
opisywanych

za pomocg
poznanych praw
i zaleznosci
fizycznych

13
14
15

0,86
0,58
0,59

0,68

0,91
0,67
0,79

0,79




GEOGRAFIA

Korzystanie z 19 0,45
réznych zrodet 0,57
informacji 20 0,67 0,67
geograficznej 21 0,66 0,59
0,69 0,63
I 22 0,68
0,71
24 0,52
0,49
Identyfikowanie
zwigzkow i
zaleznosci oraz 24 0,52 0,49 0,49
wyjasnianie
Zjawisk i
procesow I 0,52
Stosowanie 19 0.46
wiedzy i ’ 0,57 0,56
umiejetnosci 23 0,51 0,55
geograficznych | 0,49
w praktyce




Wvyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla uczniéw byto trudne i

stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania,

uczenia sie.

bardzo umiarkowani bardzo
interpretacja trudne e trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- | 0,50-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
© 0,49
)
S
K=
< numery - 1,5,6 24 3, -
© H ’
8 zadar - zamknigte
-§ wojewoddzt
s wo . . N . B
)
o otwarte
N7
(0
N
o
zamkniete - 5, 1,2,4,6 3, -
numery
zadan -
szkota R - - - -
otwarte

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogétu
uczniéw w wojewoddztwie:

1,6

2.Zadan, ktére okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdtu

uczniéw z wojewddztwa

nie byto.




bardzo umiarkowani bardzo
interpretacja trudne e trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- | 0,50-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
® 0,49
€
()]
S
' numery 8 7,10,12 9 11 - -
E zadar - zamkniete '
[ =
B wojewoddzt
% wo . - . . .
Q otwarte
N7
&
Q
zamkniete 8,12 7,10, 9,11 -
numery
zadan -
szkota R - - - -
otwarte

1. Zadan, ktore okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow

nie byfo.

2.Zadania, ktére okazaty sie trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu

uczniéw z wojewddztwa:

12.

w wojewddztwie:




bardzo umiarkowani bardzo
interpretacja trudne e trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- | 0,550-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
0,49
©
=<
X
[
o numery S - 16,17, 18 14,15 13 ]
N .
2 zadan -
g wojewoddzt
E wo - - . . .
ey otwarte
@
Q
zamkniete - 18 14, 16, 17 15 13

numery

zadan -

szkota - - - - -

otwarte

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu

uczniow w wojewoddztwie:

13,15, 16,17

2.Zadan, ktore okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogotu

ucznidéw z wojewddztwa

nie byto.




bardzo umiarkowani bardzo
interpretacja trudne e trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- | 0,550-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
Ko 0,49
Y=
o
oT]
o
B numery | 19, |20,21,22,23, - -
g zadarh - zamkniete 24
'.§ wojewoddzt
% wo - - . . .
4 otwarte
N7
&
Q
zamkniete - 24 19, 20, 21,23 22 -
numery
zadan -
szkota - - - - -
otwarte

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu
uczniow w wojewoddztwie:

19, 22

2.Zadania, ktore okazaty sie trudniejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu

uczniéw z wojewddztwa:

24,




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum.

Cze$¢ przyrodnicza

BIOLOGIA
Interpretacj Wartosc¢ Wymagania szczegétowe
afatwosci | Numer wskaznika ymag g
dar .
zadan w zadania Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19
Uczen: przedstawia przyczyny powstawania [...] wad
5 0,38 | 0,49 |wzroku (krétkowzroczno$¢l...], astygmatyzm)
zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
1,2,4,6
latwe Uczen: wykazuje na wybranym przykfadzie, ze symbioza
0,70 - 0,89 3 0,73 | 0,88 |(mutualizm) jest wzajemnie korzystna dla obu partneréw.
bardzo
fatwe -

0,90-1




Czes¢ przyrodnicza

CHEMIA
Interpretacj Wartosc Wymagania szczegotowe
afatwosci | Numer wskaznika ymag g
dan dani
zadan w zadania Woj. | szkota
szkole
Uczen: planuje [...] doswiadczenia, w wyniku ktérych
8 0,15 | 0,12 . ,
mozna otrzymac wodorotlenek, [...] (np. NaOH [...]) [...]
Uczen:
bardzo -1..] '\.Nskazu'Je substraty i produkty [...] w rdwnaniach
trudne reakcji chemicznych
0-0,19 12 020 | 016 | [...] op|§u1e w’fascn{vosu kwasu octowego ( [...] reakcja z
zasadami, metalami [...])
- [...] zapisuje rdwnania reakcji pomiedzy prostymi
kwasami karboksylowymi i alkoholami
jednowodorotlenowymi [...]
Uczen:
- odczytuje z uktadu okresowego podstawowe informacje
o pierwiastkach ( symbol, nazwe, [...], mase atomowa
[..])
7 0,43 | 0,46 . . . .
trudne - [...] interpretuje zapisy H,, 2H, 2H,, itp.
0,20-0,49 - oblicza masy czgsteczkowe [...] zwigzkdw chemicznych,
dokonuje prostych obliczen zwigzanych z zastosowaniem
prawa statosci skfadu [...]
Uczen: [...] na podstawie tabeli rozpuszczalnosci soli [...]
10 0,29 | 0,24 |wnioskuje o wyniku reakcji straceniowej.
zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
9,11
fatwe

0,70-0,89




bardzo

fatwe - -
0,90-1
Czes¢ przyrodnicza
FIZYKA
Interpretacj Wartosc¢ Wymagania szczegétowe
afatwosci | Numer wskaznika ymag g
dar .
zadan w zadania Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19
Uczen: postuguje sie pojeciami [...] okresu, czestotliwosci
trudne ) )
0,20 - 0,49 18 0,35 | 0,45 |do opisu drgan [...]
zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
14, 16, 17
Uczen: skupianie promieni w zwierciadle wklestym,
postuguje sie pojeciami ogniska i ogniskowej, rysuje
fatwe
0,70 - 0,89 15 0,59 | 0,79 |konstrukcyjnie obrazy wytworzone przez zwierciadta
wkleste.
Uczen: postuguje sie pojeciami przyspieszenia do opisu
bardzo ruchu [...] jednostajnie przyspieszonego
fatwe 13 0,86 | 0,91
0,90-1




Czes¢ przyrodnicza

GEOGRAFIA
Interpretacj Wartosc¢ Wymagania szczegétowe
afatwosci | Numer wskaznika ymag g
dan dani
zadan w zadania Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19
Uczen: wskazuje zwigzek pomiedzy rytmem upraw i
trudne 24 0,52 | 0,49 »kulturg ryzu”, a cechami klimatu monsunowego w Azji
0,20-0,49 Potudniowo — Wschodniej.
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
19, 20, 21, 23
- Uczen wskazuje na mapie gtéwne regiony geograficzne
latwe Polski
0,70 - 0,89 22 0,68 | 0,71 . . . .
! ! - odczytuje z map informacje przedstawione za pomoca
réoznych metod kartograficznych.
bardzo
tatwe i - -

0,90-1
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Poréwnanie srednich wynikéw procentowych w klasach

Wojewddztwo | Szkota | llla llib lic | llid | lile | lIf
wynik 51% 57% | 57% | 48% |71% | 50% | 60% | 53%

Wojewddz.

Szkota llla

Ilb

llic

lid

llle

It




Cze$¢ matematyczna

I. Do egzaminu przystgpito 159 ucznidw.

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z matematyki sktadat sie z 23 zadan, w tym z 20

zadan zamknietych i 3 zadan otwartych. Na egzaminie z zakresu matematyki sprawdzano

spetnienie przez trzecioklasistow nastepujacych wymagan ogdlnych okreslonych w podstawie

programowej z matematyki dla Il'i lll etapu edukacyjnego:

wykorzystanie i tworzenie informacji (1)
wykorzystywanie i interpretowanie reprezentacji (Il)
modelowanie matematyczne (lll)

uzycie i tworzenie strategii (IV)

rozumowanie i argumentacja (V).

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z matematyki

a)

b)

f)

g)

h)

Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci matematycznej w
wojewddztwie wynosi 25%, w szkole 28%

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci
matematycznej 43%, w szkole 57%

Wynik $redni w wojewddztwie w czesci matematycznej 48% w szkole
57%.

Wynik najwyizszy uzyskany przez ucznidw w wojewddztwie i w szkole
wynosi 100%.

Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie w czesci
matematycznej w woj. 0%, w szkole 7%.

Rozstep wynikow w wojewddztwie w cze$ci matematycznej w woj.
100%, w szkole 93%.

Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci MP wskaznik tatwosci zestawu
w woj. wynosi 0,48, a w szkole 0,57.

Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sSredni wynik 48%, ktory miescit
sie w staninie 5 (Sredni) za$ uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali
$redni wynik 57% ktory miesci sie w staninie 7 (wysoki)



0,9 A
0,8 A
0,7 A
0,6 A
0,5 A
0,4 - Oszkota
0,3 A
0,2 A
0,1 A

Owojewodztwo

Opowiat

NN N N N

Ogmina

matematyka

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu matematycznego w poréwnaniu z
wojewddztwem, powiatem, gming i szkotq.

Wyniki dotyczace wymagan
Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum

opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w cze$ci matematycznej wynosi :

d) I wwojewddztwie 0,60 w szkole — 0,67
e) I wwojewddztwie 0,50 w szkole —0,64
f) 1l wwojewddztwie 0,43 w szkole — 0,50

g) IV w wojewddztwie 0,44 w szkole — 0,54
h) V wwojewddztwie 0,41 w szkole —0,49

= Owojewodzt

06 1 [

Oszkota

04 11

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ matematyczna

Z diagramu widaé, ze, w cze$ci matematyczne wyniki ucznidw naszej szkoty sg wyisze we wszystkich
badanych wymaganiach.



tatwos¢ badanych wymagan

Wartosc Wartosé Wartosc
Wymaganie N wskaznika wskaznika wskaznika Wartosé
, latwosci tatwosci w latwosci
ogdlne r atwoscl . . atwosci wskaznika
Numer | hoszczegéinyc wojewddztwi poszczegdlnyc |y ocoi
zadan 2 e 2
Y h zadan w h zadan w gimnazju
wojewoddztwie gimnazjum m
1 1 0,77 0,84
I. Wykorzystanie | 6 0,50 0,54
i tworzenie 11 0,53 0,65
inf .. 0,67
Informacji. 16 0,62 0,60 0,66
2 | Wykorzystywani 2 0,44 0,52
e
3 0,69 0,77
i
. . 4 0,38 0,42
interpretowanie
reprezentacji. 5 0,45 0,53
Il 9 0,68 0,78
0,64
15 0,76 0,50 0,88
23 0,38 0,58
Modelowanie 11| 10 0,38 0,42 0,50




matematyczne 14 0,43 0,55
20 0,77 0,43 0,85
22 0,33 0,39
v 8 0,51 0,62
Uzyciei 12 0,49 0,55
tworzenie 0,54
strategii 17 0,49 0,44 0,67
18 0,29 0,33
Rozumowanie i
argumentacja
\Y 7 0,36 0,44
13 0,36 0,34
19 0,42 0,41 0,49
0,49
21 0,47 0,59




Wvyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla uczniéw byto trudne i

stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania,

uczenia sie.
bardzo umiarkowani bardzo
interpretacja trudne e trudne tatwe
trudne tatwe
wartosc¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- | 050-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
0,49
2,4,5,6,7,
10,12,13, 1.15.20
o numery kit B 14,17,18, 3,8,9,11,16 19, -
N wojewddzt
&
o wo
- 21,22,23 - - -
otwarte
. 4,7,10,13,| 2,5,6,8,11,12,
zamkniete - 1819 14.16.17 20 1,3,9,15,20 -
numery
zadan -
szkota - 22 21,23 - -
otwarte

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogotu

uczniéw w wojewddztwie:

2,3,5,6,9,12,14,17,22,23

2.Zadan, ktdre okazaty sie trudniejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu

ucznidéw z wojewddztwnie byto




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdétowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidow naszego gimnazjum.

Cze$¢ matematyczna

Interpretacj
a tatwosci
zadan w
szkole

Numer
zadania

Wartos¢
wskaznika

Wymagania szczegétowe

Woj. | szkota

bardzo
trudne
0-0,19

trudne
0,20-0,49

18

0,29 | 0,33

10. Figury ptaskie. Uczen: 7) stosuje twierdzenie
Pitagorasa. 4. Pierwiastki. Uczen: 3) mnozy [...]
pierwiastki drugiego stopnia

13

0,36 | 0,34

10. Figury ptaskie. Uczen: 22) rozpoznaje wielokaty
foremne i korzysta z ich podstawowych wtasnosci. 6.
Wyrazenia algebraiczne. Uczen: 1) opisuje za pomoca
wyrazen algebraicznych zwigzki miedzy réznymi
wielkos$ciami

10

0,38 | 0,42

7. Rdwnania. Uczen: 1) zapisuje zwigzki miedzy
wielkosciami za pomocg réwnania pierwszego stopnia z
jedna niewiadoma, w tym zwigzki miedzy wielko$ciami
wprost proporcjonalnymi i odwrotnie
proporcjonalnymi.

0,38 | 0,42

3. Potegi. Uczen: 3) porédwnuje potegi o réznych
wyktadnikach naturalnych i takich samych podstawach
oraz porownuje potegi o takich samych wyktadnikach
naturalnych i réznych dodatnich podstawach.

0,36 | 0,44

6. Wyrazenia algebraiczne. Uczen: 2) oblicza wartosci
liczbowe wyrazen algebraicznych.

19

0,42 | 0,49

10. Figury ptaskie. Uczen: 22) rozpoznaje wielokaty
foremne i korzysta z ich podstawowych wtasnosci

22

0,33 | 0,39

1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen: 7) stosuje
obliczenia na liczbach wymiernych do rozwigzywania
problemdéw w kontekscie praktycznym [...]. 7.
Réwnania. Uczen: 7) za pomocg rownan lub uktadow
rownan opisuje i rozwigzuje zadania osadzone w
kontekscie praktycznym




zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
2,5,6,8,11,12,14,16,17,20,21,23

fatwe
0,70-0,89

0,76

0,84

8. Wykres funkcji. Uczen: 4) odczytuje i interpretuje
informacje przedstawione za pomocg wykreséw funkcji (w
tym wykresow opisujgcych zjawiska wystepujace w [...]
zyciu codziennym

0,69

0,77

Umiejetnosc z zakresu szkoty podstawowej. 2. Dziatania na
liczbach naturalnych. Uczen: 7) rozpoznaje liczby naturalne
podzielne przez [...] 3, 5[...]. 14. Zadania tekstowe. Uczen:
2) wykonuje wstepne czynnosci utatwiajgce rozwigzanie
zadania

0,68

0,78

5. Procenty. Uczen: 3) oblicza liczbe na podstawie danego
jej procentu.

15

0,76

0,88

4) wyznacza $rednig arytmetyczng [...] zestawu danych.
42,65 15. Il. Wykorzystywanie i interpretowanie
reprezentacji. 9. Statystyka opisowa i wprowadzenie do
rachunku prawdopodobienstwa. Uczen: 5) analizuje proste
doswiadczenia losowe (np. rzut kostka, [...]) i okresla
prawdopodobieristwa najprostszych zdarzen w tych
doswiadczeniach (prawdopodobienstwo wypadniecia [...],
dwojki lub szdstki w rzucie kostka

20

0,77

0,85

Umiejetnos¢ z zakresu szkoty podstawowe;j. 10. Bryty.
Uczen: 3) rozpoznaje siatki graniastostupow prostych [...]

bardzo
tatwe
0,90-1




80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Porownanie srednich wynikéw procentowych w klasach

Wojewddz. | Szkota | llla 11b ltic | Hid | llle | llif
wynik 48% 57% | 51% | 43% | 76% | 55% | 64% | 49%

Wojewodz.

Szkota lla

b

lllc

ld

llle

i




Raport z egzaminu gimnazjalnego 2016

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu

Jezyk angielski czes¢ podstawowa i rozszerzona

80%

70% -

60% -

50% -

40% - B wojewddztwo

M szkofa
30% -
20% -

10% -

0% -

Jezyk angielski poziom postawowyezyk angielski poziom rozszerzony

Diagram przedstawia porownanie wynikow srednich czesci z jezyka angielskiego — poziom
podstawowy i rozszerzony

(wojewddztwo i szkota)



Czes¢ z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom podstawowy

I. Do egzaminu przystgpito 143 ucznidw.

Il. Zestaw ten sktadat sie z 11 zadann zamknietych. Zadania sprawdzaty:

a) | rozumienie ze stuchu,
b) Il znajomosc¢ funkcji jezykowych,
c) I rozumienie tekstéw pisanych,

d) IV znajomosc¢ srodkéw jezykowych.

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka howozytnego — jezyka angielskiego —

poziom podstawowy

c)
a)
b)
c)
d)
e)
f)

g)

Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w
wojewddztwie wynosi 95%., w szkole 100%

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 68%, w szkole 85%

Wynik sredni w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj.
66% w szkole 74%.

Wynik najwyiszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie i w szkole
wynosi 100%.

Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie w czesci z
jezyka angielskiego w woj. 5%, w szkole 18%.

Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj.
95%, w szkole 82%.

Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci z jezyka angielskiego wskaznik
fatwosci zestawu w woj. Wynos i 0,65, a w szkole 0,72 .

Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali Sredni wynik 66%, ktory miescit
sie w staninie 6 (wyzej sredni) zas uczniowie naszego gimnazjum
uzyskiwali sredni wynik 74% ktéry miesci sie w staninie 7 (wysoki)



0,74

0,72

0,7

0,68

0,66

0,64 -

0,62 -

0,6 -

jezyk angielski poziom podstawowy

B wojewddztwo
M powiat
M gmina

M szkota

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu z jezyka angielskiego — poziom

podstawowy w porownaniu z wojewodztwem, powiatem, gming i szkotq.




Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum
opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom podstawowy wynosi :
0,65 (w wojewddztwie) ; 0,72 (w szkole)

i) 1 wwojewddztwie 0,68 w szkole — 0,76
j) I wwojewddztwie 0,72 w szkole — 0,80
k) 1l w wojewddztwie 0,68 w szkole —0,76

) IV wwojewddztwie 0,46 w szkole — 0,53

0,9

0,8

0,7

0,6 -

B wojewddztwo

0,4 -
M szkota

0,3 -

0,1 -

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewoddztwa — czes¢ z jezyka angielskiego —
poziom podstawowy.

Z diagramu wida¢, ze, w czesci z jezyka angielskiego wyniki uczniéw naszej szkoty sg wyisze
we wszystkich badanych wymaganiach.



tatwos¢ badanych wymagan

Wymaganie N Wartos¢ Wartosc . .
. .. L. Wartos¢ Wartos¢
ogodlne r wskaznika wskaznika .. L.
L. L. wskaznika wskaznik
Nr. |fatwosci fatwosci w L. L.
i L. . | tatwosci a fatwosci
zada | poszczegdlnyc | wojewodztwi i
) j poszczegdlnyc | w
A h zadanw e j . .
L . h zadan w gimnazju
wojewoddztwi i .
gimnazjum m
e
Rozumienie
1.1. 0,77 0,85
wypowiedzi.
Uczen rozumie 1.2. 0,65 0,78
bardzo proste 1.3 0,87 0,75 0,92
i krotkie 1.4 0,77 0,85
wypowiedzi
ustne 0,83
artykutowane
wyraznie i
powoli,
1.5 0,71 0,76
w
standardowej
odmianie
jezyka [...].
Rozumienie 2.1 0,48 0,57
0,66
wypowiedzi. 2.2 0,67 0,78




Uczen rozumie
bardzo proste
i krotkie

wypowiedzi
ustne

artykutowane

wyraznie i
powoli,

w
standardowej

odmianie
jezyka [...].

2.3

0,53

2.4

0,55

0,56

0,64

0,65

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen rozumie
bardzo proste

i krdtkie
wypowiedzi

ustne
artykutowane

wyraznie i
powoli,

w
standardowej

odmianie
jezyka [...].

3.1

0,81

3.2

0,77

3.3

0,61

0,73

0,87

0,80

0,69

0,79

Reagowanie

4.1

0,52

0,59

0,69




na
wypowiedzi.

Uczen
uczestniczy w

prostej
rozmowie i

w typowych

sytuacjach
reaguje

W sposob
zrozumiaty,
adekwatnie do
sytuacji

komunikacyjne
Jr

ustnie lub
pisemniel..]

4.2

0,64

4.3

0,52

4.4

0,65

0,58

0,76

0,62

0,80

Reagowanie

na
wypowiedzi.

Uczen
uczestniczy

5.1

0,89

5.2

0,77

0,80

0,97

0,81

0,87




w prostej
rozmowie

i w typowych

sytuacjach
reaguje

W sposob
zrozumiaty,
adekwatnie do
sytuacji

komunikacyjne
Jr
ustnie lub
pisemnie

[..]

5.3

0,74

0,83

Reagowanie

na
wypowiedzi.

Uczen
uczestniczy

w prostej
rozmowie

i w typowych

sytuacjach
reaguje

W sposob
zrozumiaty,

adekwatnie do

6.1

0,65

6.2

0,75

6.3

0,91

0,77

0,71

0,78

0,95

0,82




sytuacji

komunikacyjne
J

ustnie lub
pisemnie
[.].
Rozumienie 7.1 0,55 0,66
wypowiedzi. 7.2 0,71 0,80
Uczen rozumie | Il | 7.3 0,66 0,77
[...]

0,74
krotkie i proste

0,63

wypowiedzi 7.4 0,59 0,71
pisemne
[...]
Rozumienie 8.1 0,62 0,73
wypowiedzi. 8.2 0,81 0,86
Uczeri rozumie | Il | 8.3 0,70 0,80
[..]

0,81
krotkie i proste
wypowiedzi 8.4 0,80 0,85
. 0.73
pisemne
[..]
Rozumienie 9.1 0,68 0,73
wypowiedzi. i 9.2 0,67 0,74

0,73
Uczen rozumie 9.3 0,80 0,87
[..]

9.4 0,49 0,57




krotkie i proste

wypowiedzi
pisemne

[...]

0,66

Znajomosc¢
Srodkéw
jezykowych.

Uczen
postuguje sie

bardzo
podstawowym

zasobem
srodkow

jezykowych
(leksykalnych,

gramatycznyc
h,

ortograficznyc
h)

[..]

10.1

0,21

10.2

0,46

10.3

0,52

0,40

0,27

0,55

0,57

0,46

Znajomosc¢
srodkow
jezykowych.

Uczen
postuguje sie

bardzo

111

0,65

11.2

0,37

11.3

0,54

0,69

0,52

0,59

0,60




podstawowym

zasobem
srodkow

jezykowych
(leksykalnych,

gramatycznyc
h,

ortograficznyc
h)

[..]

0,52

Wvyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla ucznidéw byfo trudne i
stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych éwiczen lub zmiany sposobu nauczania,

uczenia sie.

7 7

Czesc z j. angielskiego

-podstawa.

bardzo umiarkowani bardzo
interpretacja trudne e trudne tatwe
trudne tatwe
wartos¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- | 0,50-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
0,49




numery
zadan -
wojewoddzt
wo

zamkniete

10

2,4,7,9,11

1,3,5,6,8

numery
zadan —
szkota

zamkniete

10

2,4,11

1,3,5,6,
7,8,9

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu
uczniow w wojewoddztwie:

7,9

2.Zadan, ktore okazaty sie trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu
uczniow z wojewddztwa

nie byto.



Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdétowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidow naszego gimnazjum.

Czesé€ z jezyka angielskiego

Interpretacj Wartos¢
afatwosci | Numer wskaznika . .
, . Wymagania szczegétowe
zadan w zadania ]
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19 brak
Uczen postuguje sie bardzopodstawowymzasobem
trudne srodkow
0,20 — 0,49 10 0,40 | 0,46
Jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych)
[..]
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
2,4,11
Uczen rozumie bardzo proste i krotkie wypowiedzi ustne
2 0,56 | 0,66
Artykutowane wyraznie i powoli, w standardowej
odmianie jezyka [...].
Uczen uczestniczy w prostej rozmowie i w typowych
sytuacjach reaguje w sposob zrozumiaty, adekwatnie do
4 0,58 | 0,69 |sytuacji

komunikacyjnej, ustnie lub pisemnie|..]




Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
11 0,52 | 0,60 |srodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych) [...]

bardzo
fatwe ) = =
0,90-1 brak
Poréwnanie Srednich wynikéw procentowych
w klasach
120%
100%
80%
60% -
40% -
20% -
O% = T T T T T T T
© &L Ng NS N & N N\
& g
$0
$6\Q/

Wojewdd:z. | Szkota | Illa lib lic Id lile nf

wynik 65,3% 73,4% | 59% | 58,6% | 97,2% | 74,7% | 75,1% | 67,9




Czes¢ z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom rozszerzony

I.Do egzaminu przystapito 143 ucznidow.

Il. Zestaw ten sktadat sie z 8 zadan, w tym z 5 zadan zamknietych i 3 zadania otwarte. Zadania
zamkniete sprawdzaty rozumienie ze stuchu oraz rozumienie tekstéw czytanych. Wsrdd zadan
otwartych byto jedno krétkiej odpowiedzi, w ktérym uczen musiat stworzy¢ krétki e-mail oraz
dwa zadania otwarte z luka, sprawdzajgce umiejetnos¢ stosowania srodkéw jezykowych.

a) | Rozumienie ze stuchu
b) I Rozumienie tekstéw pisanych
c) Il Znajomos¢ srodkow jezykowych

d) IV WypowiedzZ pisemna

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka nowozytnego — jezyka angielskiego —

poziom rozszerzony

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w
wojewddztwie wynosi 13%., w szkole 95%

b) Mediana, czyli wynik sSrodkowy w wojewddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 38%, w szkole 57%

c) Woynik sredni w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj.
45% w szkole 56,1%.

d) Wynik najwyizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie i w szkole
wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie w czesci z
jezyka angielskiego w woj. 0%, w szkole 2%.

f) Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj.
100%, w szkole 98%.

g) Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci z jezyka angielskiego wskaznik
fatwosci zestawu w woj. wynosi 0,45, a w szkole 0,56.

h) Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sredni wynik 48%, ktory miescit
sie w staninie 5 ($redni) zas uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali
Sredni wynik 57% ktéry miesci sie w staninie 7 (wysoki)



0,6

0,5

0,4

0,3

0,2

0,1

jezyk angielski poziom rozszerzony

B wojewddztwo
W powiat
m gmina

M szkota

Diagram przedstawia porownanie fatwosci zestawu z jezyka angielskiego — poziom
rozszerzony w poréwnaniu z wojewodztwem, powiatem, gming i szkotq.




Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum
opanowali umiejetnosci w zakresie okres$lonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wynosi : 0,56

a) | wwojewddztwie 0,53 w szkole — 0,61
b) I w wojewddztwie 0,53 w szkole — 0,62
c) Il w wojewddztwie 0,24 w szkole —0,36

d) IV w wojewddztwie 0,49 w szkole —0,65

0,7

0,6

0,5 -

B wojewddztwo

M szkota

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewoddztwa — czes¢ z jezyka angielskiego —
poziom rozszerzony.

Z diagramu widag, ze, w czesci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wyniki uczniow
naszej szkoty sg wyisze we wszystkich badanych wymaganiach.



tatwos¢ badanych wymagan

Wymaganie | Nr Wartos¢ | Wartos¢
ogdlne Wartos¢ | wskaznika | wskazni | Wartosé
wskaznika | tatwosci w ka wskaznik
Nr. fatwosci | wojewddzt | tatwosci a
zada | poszczegdin wie poszcze | tatwosci
n |ychzadanw goinych w
wojewddzt zadan w | gimnazju
wie gimnazj m
um
Rozumienie 1.1. 0,74 0,83
wypowiedzi. 1.2. 0,36 0,41
Uczeﬁ rozumie 13 O 62 0 65
proste,
krotkie 1.4 0,35 0,39
wypowiedzi
I | 1.5 0,50 0,59
ustne
artykutowane 0,59
wyraznie,
w 0,53
standardowej 1.6 0,59 0,67
odmianie
jezyka [...].
Rozumienie 2.1 0,45 0,57
wypowiedzi. 2.2 0,51 0,63
Uczeri rozumie | | | 2.3 0,56 0,58 0,63
proste, krotkie
wypowiedzi 24 0,61 0,73




ustne
artykufowane
wyraznie,

w
standardowej

odmianie
jezyka [...].

0,53

Rozumienie
wypowiedzi.
Uczen rozumie

[...] krotkie i
proste
wypowiedzi
pisemne

[.]

3.1

0,41

3.2

0,72

3.3

0,65

0,59

0,50

0,85

0,71

0,69

Rozumienie
wypowiedzi.

Uczen rozumie

[.]

krotkie i

proste
wypowiedzi

pisemne

[..]

4.1

0,49

4.2

0,62

4.3

0,47

4.4

0,54

0,53

0,61

0,66

0,57

0,67

0,63

Rozumienie
wypowiedzi.

Uczen
rozumie [...]
krotkie i

51

0,48

5.2

0,52

0,55

0,64

0,55




proste
wypowiedzi
pisemne [...]

53

0,37

0,46

0,44

Znajomosc¢
srodkow
jezykowych.

Uczen
postuguje sie

podstawowy
m

zasobem
Srodkow
jezykowych

(leksykalnych

4

gramatyczny
ch,

ortograficzny
ch)

[.].

6.1

0,33

6.2

0,24

6.3

0,39

6.4

0,20

6.5

0,35

0,30

0,46

0,32

0,48

0,24

0,52

0,40

Znajomosc
srodkéw
jezykowych.

Uczen
postuguje sie

podstawowy
m

7.1

0,13

7.2

0,33

7.3

0,18

7.4

0,21

7.5

0,13

0,20

0,54

0,34

0,34

0,21

0,33




zasobem 0,19
Srodkow
jezykowych
(leksykalnych
gramatyczny
ch,
ortograficzny
ch)
[.]
Znajomos¢ -
srodkow s 3
S 2 0,50 0,65
jezykowych o O
- 5
<
2 2
3 0,44 0,51
8 <
o N
2
Tworzenie
wypowiedzi.
P 2 0,48 0,68




0,65

0,71

0,49

0,56

1zpaimodAm edidol | asoulods

>

Reagowanie

na

wypowiedzi




Wvyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla uczniéw byto trudne i
stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania,

uczenia sie

bardzo umiarkowani bardzo
interpretacja trudne e trudne tatwe
trudne tatwe
o L, L.
E wartos¢ wskaznika 0-0,19| 0,20- | 0,550-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
N
5 0,49
B
N
o
& numery ,
k) j zamkniete - 5 1,2,3,4 - -
= zadan -
o wojewddzt
=T]
s wo
= otwarte 7 6,8 - - -
N
s
o zamkniete - - 1,2,3,4,5 - -
numery
zadan - | gtwarte - 6,7 8 - -
szkota

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdétu ucznidéw w

wojewoddztwie:

57,8

2.Zadan, ktdre okazaty sie trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogdétu uczniéw z

wojewddztwa

nie byto




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidow naszego gimnazjum.

Czesé z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony

0,90-1

Interpretacj Wartosc Wymagania szczegétowe
afatwosci | Numer wskaznika ymag g
zadan w zadania Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne - - -
0-0,19 -
Uczen postuguje sie podstawowym zasobem srodkéw
6 0,30 0.40 jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych) [...].
trudne
0,20 - 0,49 Uczen postuguje sie¢ podstawowym zasobem srodkéw
jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
7 0,19 0,33 Jezy y ( Y yen g yeeny
ortograficznych) [...].
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
1,2,3,4,5,8
fatwe i
0,70-0,89
bardzo -
tatwe i - -




Porownanie srednich wynikow procentowych

w klasach
100%
90%
80%
70%
60%
50%
40% -
30% -
20% -
10% -
0% -
S\
&,’& (;t{“’b N\ \¢ Ny ® N\
©
Q\é\e

Wojewdd:z. | Szkota | llla llib Hic | Ild | llle | llle

wynik 45% 56% | 42% | 36% |91% | 53% | 57% | 48%




Raport z egzaminu gimnazjalnego 2016
przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu Sl

Czesc¢ jezyk obcy- jezyk niemiecki

poziom podstawowy

I. Do egzaminu na poziomie podstawowym przystgpito 6 uczniow

Il. Standardowy zestaw zadan egzaminacyjnych z j. niemieckiego sktadat sie z 11 zadan
zamknietych, a kazde z nich z kilku zadan czgstkowych. Na egzaminie z zakresu j. niemieckiego
sprawdzano spetnienie przez trzecioklasistéw nastepujacych wymagan ogdlnych okreslonych w
podstawie programowej z j. niemieckiego dla Ill etapu edukacyjnego:

a) Znajomos¢ srodkow jezykowych (1)

b) Rozumienie wypowiedzi (ll) Uczer rozumie bardzoproste i
krotkiewypowiedzi ustneartykutowane wyrazniei powoli,w
standardowejodmianie jezyka

c) Rozumienie wypowiedzi (Il) Uczen rozumie [...]Jkrotkie i
prostewypowiedzi pisemne [...].

d) Reagowanie nawypowiedzi (V)

Uczen uczestniczy w prostejrozmowie i w typowychsytuacjach reaguje w
sposdbzrozumiaty adekwatnie dosytuacji komunikacyjnej,ustnie lub

pisemnie [...].

Wvyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z j. niemieckiego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci j. niemiecki w wojewddztwie
wynosi 100 %., w szkole nie da sie ustali¢

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w
woj. 53 %, w szkole 83%

c) Wynik sredni w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w woj. 57.93 %, w
szkole 75,3 %. Stanin 7,



d)

f)

g)

b)

Wynik najwyizszy 100% uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie i w
szkole wynosi 98%.

Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie w czesci j.
niemiecki w woj.13%, w szkole 45%.

Rozstep wynikow w wojewddztwie w czesci j. niemiecki w woj. 87%, w
szkole 53%

Wskaznik tatwosci dla zestawu w czesci j. niemiecki wskaznik fatwosci
zestawu w woj. Wynosi 0,58,w 0,75 szkole

Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sredni wynik 58%, ktory miescit
sie w staninie 5 (Sredni) zas uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali
Sredni wynik 75% ktéry miesci sie w staninie 7 (wysoki)

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

wojewoddztwo powiat gmina szkota

Diagram przedstawia poréwnanie wynikéw srednich w poréwnaniu z wojewodztwem,

powiatem, gming i szkotq.




Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum
opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci j. niemiecki wynosi

m) | w wojewddztwie 0,57 w szkole —0,58
n) Il w wojewddztwie 0,62 w szkole —0,74
o) Il w wojewddztwie 0,52 w szkole — 0,68

p) IV wwojewddztwie 0,62 w szkole —0,92

100%
90%

80%

70%

60%

50% -
40% - .WOjeWédZtWO
30% - M szkota
20% -

10% -

0% -

znajomos¢ rozumienie ze zrozumienie znajomosé
srodkow stuchu tekstow pisanych funkcji

jezykowych jezykowych

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewoddztwa — czes¢ jezyk niemiecki

Z diagramu widag, ze, w czesci j. niemiecki wyniki uczniow naszej szkoty sg wyisze we
wszystkich badanych wymaganiach.



tatwos¢ badanych wymagan

Wartoéé Wartosé Wartoe
s wskaznika artosc
Wymaganie |Nr wskaznika - kaznik Wartosé
" tatwosci tatwosci w | Wskaznika -
ogdlne N ] wojewbdzt tatwosci wskaznik
UMEr | hoszczegdblnyc . -
Y b zadar wie poszczegélny |2 tatwosci
zadan w
zadan R ch zadan w w
wojewodztwi : .
! gimnazjum | 8liMnhazju
e m
1
1.1 0,85 1,00
Rozumienie 1.2 0,81 1,00
wypowiedzi
13 0,74 0,67
Uczen
rozumie 1.4 0,80 1,00
bardzoproste 15 0,31 0,83
i Il
krotkiewypow 2.1 0,58 0,67
jedzi 0,74
2.2 0,60 0,33
ustneartykuto
wane 2.3 0,59 0, 62 0,67
wyrazniei
powoli,w 2.4 0,39 0,83
standardowej 31 0, 44 0,67
odmianie
Jezyka 3.2 0,68 0,83
3.3 0,69 0,67




Reagowanie na 4.1
wypowiedzi 0,76 1,00
4.2
Uczen uczestniczy 43 0,54 0,83
W proste] 0,48 0,83
rozmowie i w 4.4
typowych 0,57 1,00
; ; 5.1
sytuacjach reaguje
b 0.58 0,67
Wsposo V| 5.2 0,92
zrozumiaty 0,69 1,00
adekwatnie do 53
sytuacji 0,71 1,00
K ikacvinei 6.1 0,64
omunikacyjnej, 0,71 1,00
ustnie lub 6.2
pisemnie 0,71 1,00
6.3
0,78 0,83
Znajomosc
srodkéw
i 2 10.1 0,51
jezykowych Uczen 0,67
postuguje sie 10.2 0,41
podstawowym 0,67
zasobem srodkéw 10.3 0,52
jezykowych | 0.67 0,58
11.1 0,53 0,57
(leksykalnych, 0,50
gramatycznych, 11.2 0,48
ortograficznych) 0,50
(...) 11.3 0,45
0,50
Rozumienie 71 0,40 0,50
wypowiedzi Uczen
rozumie (...)proste . 7.2 0,54 0,67 0,68
wypowiedzi
7.3 0,49 0,67

pisemne(...)




7.4

8.1

8.2

8.3

8.4

9.1

9.2

9.3

9.4

0,48
0,70
0,54
0,60
0,58
0,40
0,37
0,61

0,50

0,52

0,67
1,00
0,67
0,83
0,83
0,50
0,67
0,83

0,33




Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla uczniéw byto

trudne i stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany

sposobu nauczania, uczenia sie.

7 7

Czes¢ j. niemiecki

bardz umiarkowani bardzo
] ) o e trudne fatwe
interpretacja trudne fatwe
trudn
e
wartos¢ wskaznika | g_ | 920~ | 0,50-0,69 |0,70-0,89| 0,90-
0,19 0,49 1,00
2.4,
3.1,7.1,| 152122, 1112,
2.3,3.2,3.3,
zamkniet 7.3,7.4, 42 43 44, 1.3,1.4,
numer | .. onia 9.1, 9.2, 5.1,5.2, 6.2, 4.1,5.3, -
y | czastkow 10.2, 7.2,82,8.3, 61,63,
zadan o 11.2, | 9.3,9.4,10.1, 3.1
- 11.3 10.3,11.1
wojew
odztw
O | Zamkniet 7,9,10,1
. - 2/3/4/5r8 1161 -
e zadania 1




1.3,2.1,2.3,3.1
33,50,52, | o 11,12,
Zamkniet 71,7273, |, 2 '4 3 1.4,4.1,
e zadania 8.2,9.1,9.2, &2 14.4,5.2,
- 22,94 51,63, |53 6.1
czgstkow 10.1, .5, 0.1,
83,384, g1
nr € 10.2,10.3, :
, 9.3,
zadan 11.1,11.2,
- 11.3
szkota
Zamkniet
e zadania N - 2,7,9,10,11 3,58 1,4,6

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogétu
uczniow w wojewddztwie: 1,3,4,5, 6,7, 8,9,10, 11 (az 10 zadan )

2.Zadan, ktore okazaty sie trudniejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogétu
uczniow z wojewddztwa nie byto




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidow naszego gimnazjum.

Czes¢ z jezyka niemieckiego

Interpretacj
a tatwosci
zadan w
szkole

Numer
zadania

Wartos¢
wskaznika

Woj.

szkota

Wymagania szczegétowe

bardzo
trudne
0-0,19

brak

trudne
0,20-0,49

brak

brak

zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :

2,7,910,11

Uczen rozumie bardzo proste i kréotkie wypowiedzi

ustne
2 ’ 4 ’ s . . . .
0,5 0,63 Artykutowane wyraznie i powoli, w standardowe]
odmianie jezyka [...].
Il. Rozumienie wypowiedzi
7 0,48 | 0,63 3.4) uczen okresla kontekst wypowiedzi
3.2) uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
Il. Rozumienie wypowiedzi.
9 0,47 | 0,58 2.3.) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje
1. Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
10 0,48 | 0,67 sSrodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,

ortograficznych) [...].




11

0,49

0,5

Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
srodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych) [...]

bardzo
tatwe
0,90-1

0,7

0,9

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi.

2.2) Uczen okresla gtéwng mysl tekstu.

0,59

0,92

6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie
i Zyczenia innych

6.2) Uczen stosuje formy grzecznosciowe.

6.7) Uczen wyraza prosby i podziekowania oraz zgode
lub odmowe wykonania prosby

0,71

0,94

6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie
i Zyczenia innych

6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacje i
wyjasnienia

6.1) Uczen nawigzuje kontakty towarzyskie (np.
przedstawia siebie i inne osoby [...])




Poréwnanie srednich wynikéw procentowych w klasach

wynik procentowy

mkllle
mklid
mklila
M szkota

B wojewddztwo

0% 20% 40% 60% 80% 100%
Wojewddz. | Szkota | llla lid llle
wynik 57,9% 75,3% | 70,3% | 85,5% | 70%




Czes¢ z jezyka francuskiego -podstawa

I. Do egzaminu przystapito 10 ucznidow.

Il. Zestaw egzaminacyjny obejmowat 11 zadan zamknietych. Zadania sprawdzaty rozumienie ze
stuchu, rozumienie tekstow czytanych, znajomosc funkcji jezykowych oraz znajomosé srodkow
jezykowych.

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka francuskiego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 83%., w
szkole 100%

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w woj. 60%, w szkole 80%

c) Wynik sredni w wojewddztwie 76% w szkole 77%.

d) Wynik najwyiszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie 100%, w
szkole wynosi 100%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie 23%, w
szkole 43%.

f) Rozstep wynikéw w wojewddztwie 23%-100%, w szkole 43%- 100%.

g) Wskaznik tatwosci dla zestawu w wojewddztwie wynosi 0,76, a w
szkole 0,77.

h) Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sredni wynik 76%, ktéry miescit
sie w staninie 5 (Sredni) zas uczniowie naszego gimnazjum uzyskiwali
Sredni wynik 77% ktéry miesci sie w staninie 5 (Sredni)



1

0,9

0,8

0,7

0,6

0,5

0.4

0,3

0,2

0,1

0 + B S A A—_

jezyk francuski

Owojewodztwo
Opowiat
Ogmina

Oszkota

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu jezyka francuskiego w poréwnaniu z

wojewodztwem, powiatem, gming i szkolq.

Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum

opanowali umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan
tatwosé wymagan w czesci jezyka francuskiego wynosi :

a) | wwojewddztwie 0,73 w szkole — 0, 65

b) I w wojewddztwie 0,80 w szkole — 0,82
c) Il wwojewddztwie 0,73 w szkole —0,77
d) IV w wojewddztwie 0,75 w szkole —0,75

0,8 A1

Owojewodzt

Oszkota

02 11 IF | IFT ] I

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewodztwa — jezyk francuskiego



tatwos¢ badanych wymagan

Wartos¢
Wartos¢ wskaznika Wartos¢
Wym:’;\ganie N wskaznika tatwosci w wskaznika Wartos¢
ogolne r tatwosci wojewédztwi tatwosci | Wskaznika
Numer | 5o57¢czegélnyc N poszczegblnyc | tatwosci
y zadan | h zadan w h zadan w w
wojewédztwie gimnazjum | 8imnazju
m
1|1. Znajomosé
srodkow
jezykowych
Uczen postuguje
sie
bardzo |
podstawowym 10 0,73 0,67
o 0,65
zasobem srodkow 11 0.73 0,73 0.63
jezykowych
(leksykalnych,
gramatycznych,
ortograficznych)|...
]
2 | Rozumienie
1 0,80 0,76
wypowiedzi
yP 2 0,85 0,85
Uczen rozumie I 0,82
3 0,77 0,87
bardzo proste i
krotkie




wypowiedzi ustne

artykutowane
wyraznie

i powoli w
standardowej

odmianie jezyka

[.].

0,80

Rozumienie
wypowiedzi
Uczen rozumie

bardzo proste i
krotkie

wypowiedzi
pisemne

[.].

0,70
0,77

0,73

0,73

0,6
0,8

0,93

0,77

Reagowanie na
wypowiedzi

Uczen uczestniczy
w prostej

rozmowie i w
typowych

sytuacjach reaguje
w sposob

zrozumiaty
adekwatnie do

sytuacji
komunikacyjnej,

ustnie lub

0,73
0,75

0,77

0,75

0,88
0,60

0,77

0,75




pisemnie [...].
Rozumienie
wypowiedzi

Uczen rozumie [...]
krotkie

i proste
wypowiedz i
pisemne




Wvyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla uczniéw byto trudne i

stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢éwiczen lub zmiany sposobu nauczania,

uczenia sie.

7 7

Czes¢ mat.

bardzo umiarkowani bardzo
interpretacja trudne e trudne fatwe
trudne tatwe
wartosc¢ wskaznika 0-0,19| 020- | 0,50-0,69 |0,70-0,89| 0,90-1
0,49
numery
Zadaﬁ = 1,2,3,4,5,6,
wojewédzt | ete 7 8,9,10,11

wo
numery zamkniete - - 5,7,10,11 |1,2,3,4,6,8, 9
zadan -
szkota

1. Zadania, ktére okazaty sie tatwiejsze dla ucznidw naszego gimnazjum niz dla ogdtu

uczniéw w wojewddztwie:

9

2.Zadan, ktore okazaty sie trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu

uczniéw z wojewddztwa

5,10,11




Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdétowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidow naszego gimnazjum.

Jezyk francuski

Interpretacj Wartosc Wymagania szczegétowe
afatwosci | Numer wskaznika ymag g
zadan w zadania Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne |- - -
0-0,19 | | | |
trudne 13 0,73 | 0,40 3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
0,20-0,43 7.4 0,62 | 0,40 |3,2)Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
1.5,2.3,3.3,4.1,5.1,5.2,5.3,6.1,
33 0,68 0,70 3.4) Uczen okresla kontekst wypowiedzi
41 0,79| 0,80 6.7) Uczen wyraza .prosb}/ i podziekowania oraz zgode lub
odmowe wykonania prosby.
53 0,79 | 0,80 §.5) Uc.ze.n wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i
zyczenia innych
0 ;:t_“:)esg 6.1 0,70 | 0,80 6.3.) L,Jc-zer'm- uzyskuje i przekazuje proste informacje i
’ ’ wyjasnienia.
7.2 0,85 | 0,80 |3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
8.1 0,76 | 0,80 |3.1) Uczen okresla gtéwng mysl| tekstu.
8.2 0,70 | 0,80 |3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
8.3 0,86 | 0,80 |3.3) Uczen okresla intencje autora tekstu
8.4 0,76 | 0,80 |3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
9.4 0,60 | 0,70 |3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
10.1 |0,72| 0,70 | 1. Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem




srodkéw jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,

10.3 |0,67| 0,70 .
ortograficznych) [...].
1.1 0,85| 0,9 |2.3)Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
1.2 084 1
1.4 0,89 | 0,9 |2.5)Uczen okresla kontekst wypowiedzi
2.1 0,79| 0,9
2.2 0,86 | 0,9 |2.3)Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
2.4 094| 1
3.1 0,75| 0,9 |3.2) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
3.2 0,88| 1 |3.2)Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
4.2 0,64| 0,9 6.3.) L,Jc.zen. uzyskuje i przekazuje proste informacje i
wyjasnienia.
bardzo 6.3) Uczen uzyskuje i przekazuje proste informacije i
tatwe 4.3 0,79 09 | 7, . yskuetp ep )
wyjasnienia.
0,90-1 6.5) Uczen wyraza swoje opinie i zyczenia, pyta o opinie i
44 |0,70| 0,9 |2 VezENWY 1€ opinie 1 zyczenia, pyta o op
zyczenia innych
6.7) Uczen wyraza prosby i podziekowania oraz zgode lub
6.3 095| 1 . .
odmowe wykonania prosby.
9.1 0,73| 1
9.2 0,73| 1 |3.2)Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
9.3 0,83| 1
1. Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem
113 |084| 09 srodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,

ortograficznych) [...].




100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

Wyniki egzaminu gimnazjalnego z jezyka francuskiego

podstawa

rozszerzenie

Owojewoédztwo

Bszkota




Zatacznik 1

Poréwnanie wynikéw srednich wojewddztwa i szkoty w skali staninowej (rok 2016)

Czesc egzaminu Wynik $redni w STANIN Wynik sredni w STANIN
wojewodztwie szkole

Jezyk polski 69 % 5 78 % 7
Historia i wos 56% 5 57 % 6
Matematyka 48 % 5 57 % 7
Przedmioty 51% 5 57% 7
przyrodnicze
Jezyk angielski 66 % 6 74% 7
(poziom
podstawowy)
Jezyk niemiecki 58% 5 75 % 7
(poziom
podstawowy)
Jezyk francuski 76% 5 77% 5
(poziom
podstawowy)

Opis: Stanin 1 —wynik najnizszy

Stanin 2 — bardzo niski

Stanin 3 — niski

Stanin 4 — nizej $redni

Stanin 5 — $redni

Stanin 6 — wyzej $redni

Stanin 7 — wysoki

Stanin 8 — bardzo wysoki

Stanin 9 - najwyzszy







